

# 我国将对地方政府债务实行限额管理

新华社北京1月11日电(记者 申铖 韩洁)为进一步规范地方政府债务管理,更好发挥政府债务促进经济社会发展的积极作用,防范和化解财政金融风险,财政部11日发布通知称,经国务院同意,将加强地方政府债务限额管理,建立健全地方政府债务风险防控机制,并妥善处理存量债务。

根据当日印发的《关于对地方政府债务实行限额管理的实施意见》,将合理确定地方政府债务总限额,对地方政府债务余额实行限额管理。年度地方政府债务限额等于上年地方政府债务限额加上当年新增债务限额(或减去当年调减债务限额),具体分为一般债务限额和专项债务限额。

通知进一步明确,地方政府债务总限额由国务院根据国家宏观经济形势等因素确定,并报全国人大常委会批准。年度预算执行中,如出现下列特殊情况需要调整地方政府债务新增限额,由国务院提请全国人大常委会审批:当经济下行压力大、需要实施积极财政政策时,适当扩大当年新增债务限额;当经济形势好转、需要实施稳健财政政策或适度从紧财政政策时,适当调减当年新增债务限额或在上年债务限额基础上合理调减限额。

通知还明确,将逐级下达分地区地方政府债务限额,严格按照限额举借地方政府债务,并将地方政府债务分类纳入预算管理。

# 人民币一周贬值1.5% 谁喜谁愁谁在忙?

新华社记者 姜琳

刚刚过去的一周,人民币快速贬值1.5%。11日,人民币对美元汇率贬值压力尚未去除,在岸市场即期汇率低开震荡在6.5830左右。汇率波动之下,企业和个人都在加速财务调整。有行业“吃果子”,有企业“挨板子”,还有许多投资者为保值增值“想办法”。

目前国内几大航空公司每家都有上百亿美元的风险敞口,人民币每贬值1个百分点,就会赔掉数亿元人民币。以东航为例,截至2015年上半年,该公司外币负债折合人民币849.51亿元。5日,东方航空公司公告称,为降低汇率波动风险,公司于近日偿还美元债务本金10亿美元以降低公司的美元负债比例。

美元理财在1.1%至2.2%之间,且有一定管理费用;QD渠道收益最高,能达到4%以上,不过风险高、门槛高。对此专家表示,投资外汇产品也要考虑风险,切忌盲目跟风。人民币汇率并不具备大幅下跌的空间。对大部分投资者来说,如果最终只能选择美元定存甚至外币现钞,就不一定合算。

响,短短几天,自己在美国购物网站下单的童装和化妆品就“贵”了不少。“尽管人民币对美元走低,但对日元等还在升值,消费者未必紧盯着美国商家。而且行情都是一波一波的,有上就有下。即便是教育、旅游等购汇‘刚需’,也要找合适时点,等市场波动到对自己有利的价格再出手。”中国银行全球金融市场部高级交易员胡刚表示。

## 出口企业喜: 总体看人民币贬值越多越有利

“人民币贬值对造船企业乃至整个出口行业都是好事,我们每年收入2亿至3亿美元,合同都是按美元计价,这等于挣的钱有所增加。”厦门船舶重工股份有限公司财务总监李喜鑫告诉记者。

据招商银行金融市场部外汇交易主管张治青介绍,过去一周,前来该行购汇的公司客户数量已经超过了2015年8月11日中间价改革以来的平均值。面对汇率剧烈波动,负债企业应加速购汇还贷外债,进口企业则应抓紧锁定汇率。

## 出国“海淘”: 成本增加购汇也要找合适时点

记者从多家旅行社了解到,虽然目前前往欧美地区的出境游报价尚未调整,但无疑出游成本有所增加。按照人均消费5000美元算,过去一周人民币贬值1.5%,增加花费约500元人民币。

## 未来

针对未来的汇率走势,张治青说,自人民币双向波动以来,一季度都是因季节性因素有所贬值,由于出口企业停工放假,春节前后结汇量减少,市场供给就会吃紧。但到了二季度就会有所好转,进入升值阶段。

## 百姓购汇忙: 投资外汇产品也要考虑风险

人民币对美元汇率的接连走低,引发了不少市民的购汇热情,各大银行前来换汇的人有所增加。

据多位银行人士介绍,近期为留学、旅游换汇的客户明显增多,并且提前时间明显延长。记者走访了北京市的中行、建行、工行、光大银行等多家银行网点,每次都能见到三三两两的购汇者在等待。

## 航空公司愁: 贬值1个百分点就会赔掉数亿元

最发愁的恐怕还是负有大量美元债务的航空公司了。据业内人士测算,

据记者了解,目前居民有美元存款、美元理财、QD基金产品三种投资渠道,一年期美元定存利率不到1%;

# 北汽福田河北宣化泵车项目即将试生产

1月11日,在位于宣化经济开发区的北汽福田雷萨送料机厂内,工人在调试新建泵车生产线上的等离切割机床。

北汽福田北京厂区搬迁至河北宣化经济开发区的泵车生产线将于1月12日试生产。河北省张家口市宣化区与北汽福田汽车集团2015年签署合作协议,承接其北京厂区的部分产业转移,一期工程投资15亿元建设泵车生产线,二期工程投资35亿元建设起重机、渣土车、环卫车、消防车、动力和储能电池等生产线。



新华社发 陈晓东 摄

# 全市首批智能化银行——工行仁寿支行营业室全新亮相

陈德胜 文/图



智能化设备。



高老汉在智能设备上填写信息,准备办理银行卡。

1月9日,工行仁寿支行营业室全新装修的智能化银行正式营业,这是工行眉山分行继分行营业室和下大南街支行后第三家智能化银行投入运营。虽然天气寒冷,却挡不住仁寿市民对它的体验、使用和赞许——高端、大气、高效、便捷!

到柜面办理业务的较长时间,又方便客户利用融e购平台选购优质商品;既减少了银行柜面人员的工作量,又提升了服务效率。

过繁琐的程序才能领卡,至少需耗时十几分钟。笔者留意到,到这里体验智能服务的市民络绎不绝,现金柜台区几乎没有客户等候。两个多小时,排队滚动提示显示,柜面仅办理了10余人。大部分客户被智能服务深深吸引,多名客户在办完业务后又兴致勃勃地体验了一盘工作的网商——融e购,其名商、名店的优势得到了客户认可。

存款、账户管理、投资理财、转账汇款、个人外汇、便民服务等60多项,基本涵盖了目前90%以上的银行非现金业务。该支行现金业务窗口从过去的5个减少到2个(其余的移到了二楼),但服务能力、服务效率、客户体验得到进一步提升。今年,工商银行眉山分行将进一步加大网点智能化改造,积极为市民带来全新的金融服务。

全息投影、液晶大屏实时播放工行总行的各类产品和服务;智能柜员机、移动助手(手持PAD)、产品领取机、智能打印机等智能设备全新亮相;嵌入式桌面液晶电脑高端时尚——实现了客户线上线下一体化的高效、便捷服务,既节省了客户传统的排队等候

来自仁寿方家镇的高老汉兴冲冲地走进来,在大堂工作人员的提示下,通过工行自主研发的智能终端阅读并接受相关协议,插入二代身份证、设置密码、填写相关业务申请信息并确认。大堂审核人员确认系统移动助手发送的待审核信息后,高老汉从产品领取机上领卡,满脸笑容,连连赞叹。整个流程只需短短3分钟左右,而传统方式需要手工填单、排队叫号、到柜面办理,经

工行眉山分行副行长刘天勇介绍,客户可以自助办理的业务包括借记卡开立、卡片启用、注册或注销电子银行、大额转账汇款、借记卡挂失等客户自助+现场审核类业务,以及账务查询、

# 农发行眉山市分行 年末存款同比增长38.55%

本报讯(凌强)日前,笔者从农发行眉山市分行获悉,该行去年年末各项存款余额达17.18亿元,同比增加4.78亿元,增幅38.55%;日均存款余额11.58亿元,同比增加1.49亿元,增幅14.77%。

端营销“拉”财政存款,项目营销“增”企业存款,盯紧归行“留”客户存款,成功扭转年初4个月存款下滑不利局面,取得前述成效。

该行上下牢固树立“经营核算”意识和“存款增效”理念,强调抓财政存款和企事业单位存款两手都要硬,通过高

## 中国农业发展银行 建设新农村的银行

中国人寿 CHINA LIFE 相知多年 值得托付

眉山市新农合大病保险承办机构

“佳信佳美”个人综合消费贷款,个人综合消费贷款是指中国邮政储蓄银行在最高额抵押循环授信项下,向自然人发放的用于多种合法消费用途的人民币贷款。

中国邮政储蓄银行 眉山市分行

"佳信佳美"个人综合消费贷款

梦想早实现 幸福早贷来

用途广 额度高 期限长 支用灵活

LSCB 乐山市商业银行 眉山分行

个人商用房(现房) 住房现房抵押贷款 升级啦!

授信对象广: 凡年满18周岁,具有完全民事行为能力的自然人均可申请。

授信额度大: 最高可申请抵押价值的1.2倍。比如:房产评估50万元,可申请80万元的授信额度。

放款速度快: 手续简便,3-4个工作日即可放款

还款方式灵活: 可采用一次性提款和还款,分次提款和还款,按月等额还款,循环贷款。

贷款利率优惠幅度大

地址:眉山市东坡区三苏路85号 联系电话:38100732 381018908

乐山市商业银行个人业务零收费